

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



NAPSÜTÉSSEN ÜNNEPELTÜNK

Március 15. 1848. óta más nap, mint a többi. Volt idő, amikor tiltották a forradalom megünneplését, de ma már ezen a napon szabadon és önfeledten tudunk ünnepelni. Ha tudunk...

2008. március 15. pedig más volt, mint a többi Március 15. Ez az évforduló emlékeztet nekünk, XV. kerületi polgároknak két szempontból is. Nemcsak azért, mert éppen 160 évvel ezelőtt indult el néhány lelkes fiatal a *Pilvax Kávéház*ból, hogy ki-robantsa a forradalmat, hanem azért is, mert Rákospalota 1848-as emlékműve, a **Fő utcai Kossuth-szobor** idén ünnepi centenáriumi év.

A hagyományoknak megfelelően a rendezvénysorozat délelőtt 10 órakor a Széchenyi téri emlékművesoránál kezdődött, ahol a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda pedagógusai és növendékei ünnepi műsorral emlékeztek a 160 évvel ezelőtti eseményekre. Ezt követően **Kiss Péter** kancelláriaminiszter mondott ünnepi beszédet.

- 1848-ban, a népek tavaszán a magyar forradalom és szabadságharc hősei bátorsággal, hittel és meggyőződéssel léptek fel a szabadság és a függetlenség érdekében. Megújulást, friss és modern gondolkodást, változást, reformokat és egyenrangú felekkel méltó párbeszédet kívántak. Ők is jól tudták, **minden változás, ami a meglévő szokásokat és jogokat érinti, nagyon nehéz és keserves folyamat**, sokak érdekeit sérti, többek féltelmét, szorongását felébreszti, olykor komoly ellenállásba ütközik. Bár 1848-49-ben komoly ellentétek feszültek a kor nagyjai között, **az alapértékekben teljes volt az egyetértés**. Meggyőződéssel vallották, hogy a vita nem fajulhat ellenségeskedéssé vagy gyűlölködéssé. Hitték és vallották, amit Kossuth így fogalmazott meg: „A haza örök, s nem csak az iránt tartozunk kötelességgel, amely van, hanem az iránt is, amely lehet, s lesz.” **160 évvel később a kihívás még mindig hasonló**, de az esélyeink alapvetően mások, a lehetőségeink sokkalta nagyobbak, mint elődeinké voltak.

1848-49-ben olyan forradalmi hullám söpört végig Európán, amely bukása ellenére egyik országban sem hagyta érintetlenül a korábbi viszonyokat. A forradalmak hevesége, a kitartó ellenállás, a szabadságharcosok elszántsága csak növelte a győztes reakció bosszúvágyát. Történelmünk úgy alakult, hogy sok

a példának a stagnálásra és persze a dinamikus fejlődésre is. Pedig az országok élvonalához való felzárkózás, a versenyképesség csak az utóbbi esetben lehetséges. Most megint **egy korszakhatárhoz érkezünk**, amikor választhatunk: stagnálás, megtorpanás, visszalépés vagy a fejlődés. Normális körülmények között, normálisan gondolkodó emberekkel való párbeszédben a válasz nem kétséges.

A beszédet követően az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, a kerületi pártok, intézmények és civil szervezetek képviselői megkoszorúzták az emlékművet, majd ezt követően mindenki átvonult a közeli Kossuth-szoborhoz, ahol a Rákospalotai Gazdakör és a Szilas Néptáncgyűjtés ünnepi műsorát tekinthették meg. Ezen a rendezvényen **dr. Varga Pál, a Gazdakör alelnöke** mondott rövid ünnepi beszédet.

- Mint lokálpatrióta palotai akora emlékezem most, akik szűkebb szülőhazámmal, Rákospalotával álltak kapcsolatban. Négy utcanévem mondok, ahol lakunk, ahol minden nap megfordulunk, de nem mindenki tudja, mivel érdemelték ki a neveket, hogy utcát nevezzenek el róluk. **Károlyi Sándor, Székely Elek, Lukácsi Sándor és Tóth István.** Gróf Károlyi Sándor 1848-ban Palota földesura, a szabadságharc alatt Klapka György seregében százados. Március 15. után saját költségén száz palotai és főtí lovas nemzetőr felszerelését biztosította. 1849-ben Párizsba emigrált, és csak az általános amnesztia után tér vissza. Fótón a családi kriptában temetik el. Lukácsi Sándor palotai kertész, 1848-ban Perczel Mór seregében honvéd hadbiztos. Végigharcolja a dunántúli

hadjáratot. Három és fél holdas kertet és faiskolát telepített Palotán. A Sín utcában volt a nyaralója, és a palotai temetőben temették el. Székely Elek erdélyi, csíki születésű honvéd őrnagy. Harcolt a délvívidéken a szerb lázadókkal, utána Nagyvárad térparancsnoka volt. Szegényen, Fót felé haladva a falu határában érte utol a halál. A község költségén az öregpalotai temetőben temették el. És végül Tóth István, az öregfalusiak kedvéért „Viharos” Tóth István. Annak a száz nemzetőrnek az egyike, akiket dr. Károlyi Sándor szerelt fel. Végigszolgálja a szabadságharcot. 1862-től közel 40 évig Palota bírja. Őt is az itteni temetőben temették el. A palotai temetőt több mint 90 éve bezárták. Most sportpálya áll a helyén. Egyetlen sír sem került át az új temetőbe. Emlékezzünk tehát a palotai hősökre, ha a róluk elnevezett utcákban járunk.

Az ünnepségek délután a kerület másik történelmi városrészében, a centenáriumihoz közeledő **Pestújhelyen** folytatódtak. Először a Pestújhelyi téren található szabadságharcos emlékműnél folytatódott az ünnepségsorozat. Itt a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda növendékei emlékeztek egy szép műsorral a forradalom és szabadságharc hőseire, majd **Gyurcsánszky János alpolgármester** mondott ünnepi beszédet.

-A mai napon szerte az országban és a világ számtalan pontján száz-ek emlékeznek és ünnepelnek a nemzet zászlajával és a szimbolikus jelentőségű kokárdával. Emlékezik és ünnepel az ország. Emlékezik az 1848/49-es forradalomra és szabadságharcra, a Márciusi Ifjakra, a szabadságharc hőseire, áldozataira. **Nekik is köszönjük, hogy ma Magyarország szabad és független ország, a Magyar Köztársaság** az Európai Unió tagja, népünk békében él, nem kell tartania az idegen elnyomóktól, nem kell félnie a megtorlástól, az önkénytől, Magyarország szabadon ünnepelhet, ha akar együtt; vagy külön-külön pártokra, politikai oldalakra, tömbökre szakadva. **1848. március 15-e nyitánya volt a magyar felzárkózásnak** a modern korba, az akkori nyugatba, ha úgy tetszik Európába. Az ekkor elért forradalmi változások nyitották meg a lehetőséget és a kiegyezés tette azt teljessé. Magyarország a haladó világba emelkedett. Az 1848-as márciusi forradalom az ifjúság forradalma volt. A felvilágosodott, a bátor, a szabadságot, függetlenséget akaró ifjúság forradalma. Azok forradalma, akik nem csak a Pilvaxban, a Nemzeti Múzeum előtt, nem csak Táncsics bortónénél mutatták meg bátorságukat, hanem a csata-téren is. A huszon- és harmincéve-

sek alkotta honvéd zászlóaljokban, Görgey, Klapka, Bem seregeiben, sokan közülük életüket áldozva fel. **Az 1848-as márciusi forradalom a nemzet összefogásának forradalma volt.** A szabadság és nemzeti önállóság eszménye megteremtette az egységet és közakarót. Függetlenül a társadalmi helyzetétől, politikától, származástól, nyelvtől. A Hon javára! Félretéve mindent, ami elválaszt, Petőfi és Vasvári, Jókai és Kossuth, Eötvös és Deák, Wesselényi és Széchenyi. A forradalmi ifjúság a hozzájuk csatlakozó polgárok, közhivatalnokok és számosan az arisztokraták, főnemesek közül, a felszabadult jobbágyok, az iparosok és a tudomány kiválóságai. Ez az eszmény, ez az egység fejeződött ki a közfelkiáltással elfogadott 12 pontban is. A nemzet érdekében a hon javára. Követendő ez a példa a mának is, nekünk is, a mai Magyarországnak, a nemzetnek. A forradalom tiszta gondolata, a fejekben és tiszta érzések a szívekben. Ez a szellemiség, a korszerű felfogás indította el a változást. Erre épülhetett az igény, erre épülhetett a nemzeti összefogás a Habsburg önkénnyel szemben. Így jöhetett létre a Magyar Köztársaság. Így lehetett kibontani a nemzet zászlaját. Adjon ez erőt és hitet nekünk az új Magyarország megteremtéséhez, a nemzeti fel-

emelkedéshez. Így csatlakozhatunk a korszerű Európához, a fejlett világhoz. „Ez a mi dolgunk, és nem is kevés.”! Ezt az esélyt, ezt a lehetőséget nem halaszthatjuk el.

Az ünnepi beszédet követően az önkormányzat választott tisztségviselői - **Hajdu László polgármester, Király Csaba, dr. Pálinszki Antal és Gyurcsánszky János alpolgármester** -, a pártok, civil szervezetek képviselői helyezték el az emlékmű tövében a megemlékezés koszorúit, virágait.

A XV. kerület hagyománya, hogy a Március 15-i ünnepségsorozat a Pestújhelyi Közösségi Házban zárul. Ez a „szokás” gyakorlatilag párhuzamba állítható a 160 évvel ezelőtti eseményekkel, amikor is a Március 15-i „program” a Nemzeti Színházban zárult. Nálunk természetesen nem tudták a szervezők a Bánk bánt a közösségi ház színpadára vinni, ám az általuk szervezett kulturális műsor méltó volt a jubileumi nemzeti ünnep befejezéséhez. A közösségi házban előbb **dr. Pálinszki Antal alpolgármester** mondott beszédet. Az oktatásért, kultúráért felelős szakember elsősorban a Reneszánsz évének fontosságára hívta fel a közönség figyelmét. Őt a Jánosai együttes énekes — zenés műsora követte. A zenekar XVIII — XIX. századi énekes műveket szólaltatott meg.



Egy nappal az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 160. évfordulója előtt a polgármesteri hivatal Kossuth termében **Hajdu László polgármester, dr. Nagy Antal jegyzővel és Gyurcsánszky János, dr. Pálinszki Antal és Király Csaba alpolgármesterekkel** közösen fogadta a rendőrség, tűzoltóság és polgárőrség képviselőit. A találkozássra minden esztendőben azért kerül sor, mert a kerület vezetése a nemzeti ünnep alkalmából **megjutalmazza a rendészeti szervek munkatársait.**

- A tavalyi esztendő több szempontból is nehéz volt, egyrészt számos tüzeset borzolta kedélyeket, és hosszú évek után az egyik ilyen eset halállal végződött — mondta a polgármester bevezetőjében. — A megnövekedett forgalom miatti balesetek is rengeteg munkát adnak a rendészeti szerveknek. Köztudott, hogy a **rendőrség létszámihiánnyal küszködik**, ez sajnos a kerület számára is gondot jelent, éppen ezért az önkormányzat minden eszközzel segíteni kívánja a rendészeti szervek munkáját.

- Költségvetésünkben évről évre nem csak a működéshez biztosítunk forrásokat, de az ünnepek alkalmával a kiválóan teljesítő szakembereket is megjutalmazzuk. **Közös az érdekünk**, hisz valamennyien a városrészben élőkét szolgáljuk.

Ezt követően ünnepélyesen bejelentették, hogy Bajnai Gordon önkormányzati és területfejlesztési miniszter a Polgári Védelem Napja alkalmából **Czeglédi Zsolt** polgári védelmi alezredesnek eredményes tevékenysége elismeréseként miniszteri dícséretet adományozott.

A BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság alábbi munkatársai dícsesültek jutalomban: **Beer Anikó rendőr hadnagy, Bunász Gábor rendőr törzsszázados, Cseresznye István rendőr törzsszázados, Ihász István rendőr törzsszázados, Oládi Krisztina rendőr törzsszázados és Nagy Ágnes közalkalmazott.**

A Fővárosi Tűzoltó-parancsnokság Észak-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság Újpesti Tűzoltóságának alábbi munkatársai részesültek jutalomban: **Angyal István tűzoltó százados, Kovács László tűzoltó törzsrőrmester, Poholányi László tűzoltó főtörzsrőrmester, Rétei Krisztián tűzoltó főtörzsrőrmester, Szabó Árpád tűzoltó őrmester és Szabó Ferenc tűzoltó főtörzsszázados.**

A Palotai Önvédelmi Végleglet tagjai közül **Szűcs László**, míg a Palotai Polgárőrségből **Bagi Andrea polgárőr** részesült jutalomban. Végül a Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XV. kerületi kirendeltségének két munkatársa, **Gavoldiné Nagy Ágnes lakosságvédelmi előadó és Horsa Győző közalkalmazott** is jutalmat kapott.

AZ 1848-AS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC

160. évfordulóján tartott kerületi programok már előző nap megkezdődtek. **Nemzeti ünnepünkről a Magyar-Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában is megemlékeztek.** Az iskolai ünnepségen a Kínai Népköztársaság nagykövetsége is képviseltette magát.

Lindner Gusztávné igazgató a történeteket felidézve felvetette: mit üzenhet ez a történelmi esemény a ma fiataljainak. A márciusi ifjak változást akartak, hittel harcoltak céljaikért — mondta, és tanítványainak azt kívánta, **találják meg életükben azt a célt**, amiért érdemes harcolni. A negyedik osztályosok irodalmi szemelvényekből, kis jelenetekből álló műsort adtak. A **kínai gyerekek szájából tökéletes kiejtéssel**, pontos értelmezéssel hallhatták az ünneplők Petőfi szavait, költeményeit. A Nemzeti dalt két nyelven, magyarul és kínaiul is meghallgathatta az iskola tanulóiból, tantestületéből, és a szép számmal megjelent szülőkből álló közönség.



SZAKMAI NAPOK

Nem újdonság, hogy március elején Pedagógiai Szakmai Napokat rendeznek a kerületben; ebben a városrészben már évek óta hagyománya van az őszi és a tavaszi pedagógiai szakmai összejöveteleknek. Az, hogy idén a hagyományos program keretében belül több évforduló is ünnepeltek, rögtön a rendhagyó rendezvények közé emelte a négynapos eseményt.

A Tavaszi Pedagógiai Szakmai Programoknak ezúttal az idén 40. születésnapját ünneplő Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár adott otthont. A kerek évfordulónak köszönhetően — melyhez párosult, hogy a szakmai programokat szervező Pedagógiai Szolgáltató is idén ünnepli működésének 20. évfordulóját — az idei rendezvénysorozat a megszokottnál is ünnepélyesebb volt.

A nyitónapon, március 10-én a Tehetségek napján, a Bocskai utcai épület konferenciatermében előbb a Hubay-verseny győztesei adtak egy rövid színvonalas ünnepi műsort, majd a házigazda intézmény és az Apáczai Kiadó által korábban meghirdetett országos rajzpályázat eredményhirdetésére, és a győztes pályaművekből rendezett kiállítás megnyitójára került sor. A nyerteseknek a díjakat Homor Istvánné, a kerületi zeneiskola igazgatója és Esztergályos Jenő, az Apáczai Kiadó igazgatója adta át.

A Pedagógiai Napok hivatalos megnyitóját másnap tartották. Ezen a rendezvényen egy rövidfilm levetítésével és előszóban Homor Istvánné elevenítette fel az intézmény elmúlt 40 évének legfontosabb állomásait.

- A tehetséggondozás színvonalát bizonyítja, hogy az elmúlt időszakban tíz növendékünk indult országos versenyeken, és mindegyikük az 1-3. hely valamelyikén végzett.

A 40 éves zeneiskola múltját és jelenét Hajdu László polgármester is méltatta, míg Dr. Pálinszki Antal oktatásért felelős alpolgármester a Pedagógiai Napokat nyitotta meg.

- Fontosnak tartom az ilyen szakmai összejöveteleket, mert ezeken az intézmények egymásnak is bemutatkozhatnak, és közösen megvitathatják az eredményeiket és tapasztalataikat.

Az ünnepségen a szakmai program megszervezésében részt vállaló pedagógusok a rendező Pedagógiai Szolgáltatótól és a két kerületi vezetőtől elismeréseket vehettek át.

A program a hagyományos kerületi rajzverseny eredményhirdetésével, és a legjobb munkákat bemutató kiállítás megnyitójával zárult, mely eseménynek a helyszíne a Czabán Általános Iskola pinceszéle volt.

NÉPSZAVAZÁS 2008

Tájékoztatom a kerület választópolgárait, hogy 2008. március 9. napján megtartott ügydöntő népszavazás valamennyi szavazóköri törvényesen lezajlott.

Köszönem fejezem ki a 75 szavazókörben működő szavazatszámiláló bizottság valamennyi tagjának és a szervezésben, előkészítésben résztvevőknek, hogy munkájukkal hozzájárultak a népszavazás törvényes lebonyolításához.

Dr. Nagy Antal
a Helyi Választási Iroda Vezetője

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárca is elmondhatják.

Gyurcsányszky János
alpolgármester

és Németh Tibor osztályvezető
április 21-én 13-17 óra között,
személyesen fogadja az érdeklődők
kérdéseit az ingyenesen hívható
06-80-203-804
-es telefonszámon

János Vitéz és Tündérszép Ilona
Mesemondó: Olasz Etelka

Gyógynövények a Szilaspataknál

A gyógynövénygyűjtő sétát vezeti:
Éva Ilona

10-12 óráig, indulás a Tündér-domb

(volt szánkó-domb) előtti rétről

Tündér himnusz és huszárnóták

Dal- és tánctanulás Hajdu Petronellával

Zöld Tündér

A természetvédelmi játékokat vezeti:

Antal Edit

Kártyavetés, jövődómondás

Éva Ilonával és tanítványaival

A rendezvény mindenki számára ingyenes!



Helyszín: Bp. XV. Ker. Újpalota,
Tündér-domb (volt Szánkó-domb)

előtti réten

az AsiaCenter melletti kiserdőben

Időpont: 2008. április 13. 14-16 óra

(kivéve a gyógynövénygyűjtő sétát)

Felvilágosítás:

06/1-410-0047, 06/70-314-5911,

evalona@freemail.hu,

www.tunderkepzho.hu

MEGHÍVÓ

A Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat „A környezet védelméért” Közalapítvány Kuratóriuma **2008. április 8-án 17.30 órai** kezdettel tartja következő ülését, melyre tisztelettel meghívja. Az ülés helyszíne: Budapest, XV. Bocskai u. 1-3. **Polgármesteri Hivatal „A” épület 112. tárgyaló.** Napirendi pontok: **1.** a kibővült Kuratórium alakuló ülése, **2.** a 2008. évi feladatterv véglegesítése, **3.** a 2008. évi Föld Napi ünnepség vetélkedő kérdéseinek összeállítására, **3.** egyebek. Kérem támogató javaslatait, tisztelettel:

Fekete Andrásné elnök

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága pályázatot hirdet a XV. kerületi nevelési - oktatási intézmények, közművelődési intézmények, sportszervezetek, ifjúsági szervezetek számára.

1. Az alábbi programok szervezésével lehet pályázni:

- 2008. évi évfordulók (Reneszánsz év rendezvényei)
- Sporttáborok, sportesemények rendezése, sportrendezvényen való részvétel
- Iskolai belföldi és külföldi tanulmányutak, tehetséggondozó program, verseny
- Testvérvárosi kapcsolatok

2. A támogatás összege:

A pályázatra elkülönített támogatás keretösszege 7 millió forint. A pályázónak a tervezett programok költségének 20%-val, mint saját forrással rendelkeznie kell. Nem minősül saját forrásnak az alkalmazásban állók rendszeres bér- és járulék jellegű kifizetése.

A saját források kalkulációját a pályázat részletes költségvetésében szerepeltetni kell.

3. A pályázat támogatási köre:

Kizárólag az 1. pontban megjelölt célokra nyújtható be támogatási pályázat. Nem nyújtható be támogatási igény:

- alkohol tartalmú italokra
- pénzjuttalomra
- beruházásra, beruházás jellegű kiadásra

4. A pályázatnak tartalmaznia kell:

1. a pályázó nevét, címét, képviselőjét
2. a pályázatot/koordinációért felelős személy nevét, elérhetőségeit
3. a pályázó számlavezető pénzügyintézetének megnevezését és a pályázó számlaszámának megjelölését, ahová a támogatás átutalható.
4. Az elérni kívánt pályázati cél leírását.
5. Részletes költségkalkulációt.
6. A rendelkezésre álló saját és egyéb forrás összegét.
7. Az igényelt támogatás összegét.
8. A pályázati cél megvalósításának kezdő és befejező időpontját.

5. A pályázatok elszámolása:

- Az elszámoláshoz csak forintban kiállított, a magyar számviteli törvénynek és az APEH által elfogadott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő számla / számlák, az intézmény, sportszervezet vezetőjének hitelesítésével ellátott másolata adható be.
- Az elszámolásnak tartalmaznia kell a programok megrendezését, hitelt érdemlően bizonyító fotókat (floppyn, CD, nyomtatott kép formában)
- A fenti követelményeknek nem megfelelő elszámolás a támogatási összeg teljes vagy részleges visszafizetését vonja maga után.
- Elszámolni a program lebonyolítását követő 1 hónapon belül vagy a 6. pontban jelzett időpontig kell a programok megrendezéséről szóló írásos beszámolóval, hitelt érdemlő fotókkal, valamint tételesen, számlamásolatokkal.
- A kapott támogatás és a vállalt önerő összegéről is el kell számolni.

6. Határidők:

- Pályázat a rendezvények támogatására kizárólag a **2008. február 1. - 2008. december 1. között** megtartott programokra nyújtható be konkrét feladat vállalásával.
- A pályázat benyújtásának határideje: **2008. április 25.** (postai bélyegző legkésőbbi dátuma)
- A pályázat elszámolásának megküldési határideje: **2008. december 15.**

7. Egyéb tudnivalók:

- egy pályázó több pályázatot is benyújthat, de több pályázat esetén fontossági sorrend megjelölése szükséges
- pályázni csak adatlapon lehet!
- A Pályázati adatlap a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal OMIS osztályán (1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. C épület II. emelet 215. szoba) szereshető be ügyfélszolgálati időben, térítésmentesen, illetve letölthető a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal honlapjáról (www.bpxv.hu/palyazatok)
- A pályázatokat személyesen is be lehet nyújtani vagy postai úton, ajánlott küldeményként kell feladni az alábbi címre:

XV. kerületi Polgármesteri Hivatal OMIS osztály

(1153 Bp. Bocskai u. 1-3.) A borítékra kérjük ráírni: **MOS pályázat**

- HIÁNYPÓTLÁSRA LEHETŐSÉG NINCS, a pályázati felhívásban foglalt alaki követelményeknek nem megfelelő pályázatokat a bizottság elutasítja és erről a pályázót írásban értesíti.

- Bármely határidő be nem tartása a pályázatból való kizárást vonja maga után!

- A pályázatokról és a támogatás mértékéről a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határoz. Döntéséről 2008. május 30-át követő héten írásban értesíti a pályázókat. A bizottság döntése ellen jogorvoslatnak helye nincs! A pályázatban közölt adatok valódiságáért és megvalósíthatóságáért a pályázat benyújtója tartozik felelősséggel.

Németh Angéla elnök

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS „VIRÁGOS KERÜLETÉRT 2008.”

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzata felhívással fordul a kerület lakosaihoz, lakóközösségeihez, intézményeihez, vállalkozásaihoz és gazdasági szervezeteihez, hogy csatlakozzanak a „Virágos Kerületért 2008.” versenyhez, pályázzanak. A pályázat célja kerületünkben a kultúrát, környezetbarát, vendégváró kép kialakítása, valamint a hagyományos magyar virág- és kertkultúrák megmaradásának és fejlesztésének elősegítése. Közparkjaink, intézményeink, gazdasági szervezetek, lakóingatlanok udvarai, kertjei, a házak erkélyei, környezetünk legyen esztétikusabb, harmonikusabb, zöldebb, virágosabb.

Nevezési határidő: április 11. 11.30 óra

A pályázat kezdete: a Városházi Naplóban az első felhívás megjelenésének időpontja

Értékelés: április 21-30. **Eredményhirdetés:** június 23. 16.00 óra

Kategóriák:

- I. Hagományos kiskert, haszonkert (virágos előkert + vetemény, gyümölcsös, szőlő)
 - II. Díszkert, pihenőkert
 - III. Közösségi kert (társasházi saját tulajdonú)
 - IV. Legvirágosabb erkély
 - V. Leggondozottabb ipar/intézményi terület
- Minden kategóriában az első három helyezett pénzjutalomra részesül, az első helyezettek ezen kívül dísztablával tüntetjük ki. A pályázatra való jelentkezés történetét: bejelentkezés útján írásban, e-mailen a szabo.ilona@bpxv.hu címre, telefonon a 305-3305-ös számon vagy személyesen a Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal B épület 235. számú helyiségében. A pályaműveket előzetes szempontrend szer alapján négy tagú zsűri értékeli. A pályaművekről digitális fényképet készítenek és azt a bíráló bizottság részére, döntés céljából átadják

A zsűri tagjai: KVKB közreműködő tagjai 2 fő, Rákospalotaiért Közhasznú Egyesület részéről 1 fő, Pátria Egyesület részéről 1 fő, Polgármesteri Hivatal részéről 1 fő, Környezetvédelmi Közalapítvány részéről 1 fő, Rákospalota, a mi Otthonunk Egyesület részéről 1 fő. A pályázatot a Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság bírálja el.

Tegyük szebbé, virágosabbá kerületünket!

Budapest, 2008. március 20.

Hajdu László polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1—3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 16 óra között, de rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül — ünnepnap és szabadság kivételével — minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókaúti utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart

fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal

alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén

13.30 — 17 óráig

Király Csaba

alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén

13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János

alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén

13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER

egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal

jegyző

Minden hónap második hétfőjén

13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna

aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén

13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig

szeddán: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szűcs Áron u. 6—10.

Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig

kedden: 8.00 — 16.30 óráig

szeddán: 8.00 — 16.30 óráig

csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1—3.

Telefonszámok:

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés

305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosítási és lakcím igazolvány:

305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig

szeddán: 8.00 — 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig

pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján

10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



HŐÁLLÓ EGYÜTTMŰKÖDÉS

A hagyományos **fűtőkorszerűsítési program folytatásáról** szóló együttműködési megállapodást írt alá márciusban a Fővárosi Gázművek Zrt-vel a kerület nevében Hajdu László polgármester. Az immár kilencedik alkalommal meghosszabbított együttműködés az évek során a főváros számos önkormányzata számára is vonzóan bizonyult.

A szerződést Hajdu László mellett a VII. kerület nevében Gergely József alpolgármester, a XX. kerület nevében Komoróczy László alpolgármester, a XIX. kerület nevében Gajda Péter polgármester, a XIII. kerület nevében Hiszékeny Dezső alpolgármester, a III. kerület nevében Puskás Péter alpolgármester, a VI. kerület nevében Verök István polgármester, a VIII. kerület nevében pedig Csicsei Béla polgármester is aláírta.

Bakonyi Tibor elnök-vezérigazgató elmondta, hogy a gázzolgáltató **idén 65 millió Ft-ot szán fűtőkorszerűsítésre**, és a felszálló gázvezetékek rekonstrukciójára. Ez a vállalat jól illeszkedik a cég immár 151 esztendősi üzletpolitikájába. A Fővárosi Gázművek Zrt. ugyanis nem csak a gázzolgáltatás folyamatosságát biztosítja, hanem **a fejlesztéseknek is elkötelezett híve. Mint mondta,** a legfontosabb szempont számukra minden esetben az ügyfelek kiszolgálása, a partnerek elégedettsége volt.

De hogyan is indult ez a különleges és immár hosszútávúnak nevezhető kapcsolat? Ahogy azt Hajdu László elmondta, már 2000 előtt is évente egyeztetett a közüzemi szolgáltatókkal. A Millennium évében is ez történt, ami-

kor azt esetelte dr. Vasánits Dezsőnek, a tavaly nyugdíjba vonult elnökgazgatónak, hogy az általa vezetett önkormányzat évente mennyit költ a háztartási tüzelőolajjal, szénnel, fával fűtő családok támogatására.

A gázművek vezetője ekkor vetette fel, hogy mi lenne, ha az önkormányzat **a kiosztott segélyek helyett ugyanazt az összeget a fűtőkorszerűsítés bevezetésének támogatására fordítaná.** Ehhez egy jelentős összeggel a közüzemi szolgáltató is hozzájárulna, így az érintett családok terhe csökkenhetnének. A támogatási forma értékét növelné, hogy az hosszútávon a „befektetők” számára is megtérülne, hisz a fűtőkorszerűsítés révén a gázfogyasztók száma is növekedne.

Hajdu László elmondta, hogy az együttműködésnek köszönhetően **az elmúlt hét esztendőben 386 családhoz vezették be a gázt.** A program során nem tettek különbséget magántulajdonú és önkormányzati lakás között, hisz, amennyiben a bérlő vállalta a korszerűsítésből ráeső költségeket, az önkormányzati lakásban ugyanúgy bevezették a gázt, mint a saját ingatlanokba. **A hét év során a Fővárosi Gázművek 67 millió Ft-os támogatást, a kerület 200 millió Ft-tal egészítette ki.**

- A gázművek idén is vállalta, hogy fűtőkorszerűsítésre **15 millió Ft vissza nem térítendő támogatást ad a kerületnek**, melyet az önkormányzat 12 millió forinttal egészít majd ki. Ebből újabb 30-50 kerületi család fűtőkorszerűsítése válik majd lehetővé. Idén első ízben azonban a társasházakat is be szeretnék vonni az együttmű-

ködésbe. Köztudott ugyanis, hogy a házakban a **felszálló gázvezetékek rossz állapotban vannak.** A cég vállalta, hogy ezek korszerűsítését is támogatni fogja.

Bakonyi Tibor elnök-vezérigazgató az ünnepségen elmondta, hogy az említett kerületekkel együttműködve a háztartások fűtőkorszerűsítési törekvéseit kívánják támogatni. Am emellett nagy hangsúlyt helyeznek a már bevezetett gázrendszerek karbantartására is.

- Társaságunk kiemelt programja a fűtőkorszerűsítés, a gázművek minden, a programban résztvevő kerület esetében vállalja, hogy az önkormányzatok által támogatásban részesítendő családok számára központi fűtési rendszer (cirkó, kazán) kiépítése esetén maximum 250 ezer Ft, egyedi fűtési rendszer (konvektor) létesítése esetén pedig maximum 200 ezer Ft támogatást biztosít.

Ezen kívül azonban gyakran előfordul, hogy a telekhatáron belül — tehát az ügyfelek hatáskörébe tartozó — ügynevezett alap- és felszálló vezetékek igen rossz állapotban vannak. Sajnos a fogyasztók sincsenek mindig tisztában a **gázvezeték-rendszer rendszeres ellenőrzésének fontosságával**, és kötelezettségével. Ennek eredménye, hogy az élet- és vagyonbiztonság megóvása miatt sokszor a hiba elhárításáig szüneteltetnünk kell a gázzolgáltatást. A problémát felismerve tavaly több budapesti önkormányzat — az I., a III., a VII. és a XIII. — létrehozott egy olyan alapot, amely pályázatokat révén támogatást nyújt a társasházaknak az alap- és felszálló vezetékek rekonstrukciójához; ezt a kezdeményezést immár a gázművek is támogatja.

AHOL A VESÉNKBE LÁTNAK

A XV. kerület egészségügyi szakellátását illetve egyes szakrendelőit bemutató sorozatunkban ezúttal a röntgen szakrendelésre látogattunk el. Az itt folyó munkát dr. Ozsváth Gyula főorvos mutatta be.

Széles a vizsgálandó terület

A röntgen- és ultrahangrésztelg tevékenysége nagyon szerterágazó. A hagyományos röntgen-diagnosztika területéhez tartozik a csont- (baletsek, illetve egyéb elváltozások esetén), az ízületek röntgene, a mellkasi felvételek. A kontrasztanyagot röntgendiagnosztikával például nyelési (gégefő-, nyelőcső-) vizsgálat, illetve gyomor- és bélröntgen végezhető. A röntgenosztály napi **betegforgalma körülbelül 80 fő,** az elkészített és kiértékelte felvételek száma azonban ennek sokszorosa lehet, hiszen például gerincfelvételnél hat-nyolc képet is készítenek.

Háromféle ultrahangvizsgálatot végeznek — folytatta a főorvos a tevékenységi körök bemutatását. A hagyományos hasi ultrahang a máj, vese, lép vizsgálata. A lágyrészt ultrahanggal a pajzsmirigy, a nyálmirigy, a nyirokcsomó, az emlő és a here vizsgálata történik. A harmadik nagy csoport pedig az érvizsgálatoké. Ehhez az osztály rendelkezik egy nagyon modern készülékkel, így az úgynevezett Doppler vizsgálatot is el tudják végezni, amely **az érfalak állapotát és a véráramlás sebességét is felméri.** A terhességi ultrahang vizsgálatokat a nőgyógyászok végzik, de ha egy várandós kismamánál más probléma felmerül (pl. vese vagy epebetegség), ezek vizsgálata mellett a baba fejlődését is megnézik. A szakrendelőben egyébként a nőgyógyászatot, az urológiát és a kardiológiai rendelkeznek még ultrahang készülékkel. Az elsők a nőgyógyászati problémákat és terhességi szűrővizsgálatokat, az urológián a vese-, a hólyag elváltozásokat, a kardiológián pedig a szív állapotát nézik. Ezek kisebb teljesítményű készülékek, ezért ha ezeken az osztályokon valamiért részletesebb vizsgálatot szeretnének, vagy ha nem a szakterületükbe vágó gondot találnak (például urológus epekőre utaló elváltozást), akkor a beteget természetesen átküldik a röntgenosztályra.

Hogyan kerül ide a beteg?

A hagyományos röntgen vizsgálatra reggel 8-tól este 19 óráig bármikor lehet jelentkezni, természetesen a karonizóban jelentkezés után, beutalóval és TAJ kártyával. A kontrasztanyagot röntgen és az ultrahang vizsgálatokra azonban csak előjegyzéssel veszik fel a beteget. Nagyon fontos, hogy ehhez személyesen kell bejönnie a szakrendelőbe. Ezen a megbeszélésen egyrészt ellenőrizni kell a kéréslapot, hogy szabályosan van-e kitöltve, hiszen az OEP csak ebben az esetben finanszírozza ezeket a vizsgálatokat. Emellett elmondják és írásban a beteg kezébe adják azokat a tudnivalókat, hogyan készüljön fel a vizsgálatra, például éhgyomorral, vagy teli hólyaggal érkezzen-e, és mit hozzon magával. Az időpontok egyeztetésénél tudni kell, hogy a nyelési, illetve gyomor- és bélvizsgálatok pár napon belül elvégezhetőek.

Az ultrahang vizsgálatokra azonban egy-két hetet várni kell. Mivel az érvizsgálatokat két külsős specialista végzi rész munkaidőben, ezért ezek körülbelül három hét előjegyzési idővel kerülnek sorra.

Sürgős esetekre azonban nem vonatkoznak ezek a várakozási idők: ilyenkor azonnal, vagy legkésőbb másnap elkészítik a vizsgálatokat. Előfordul például, hogy a sebész balesetet küld át ultrahang vizsgálatra, hogy megállapítható legyen, nem sérült-e még a veséje. A heves eperoham, begörcsölt vese, vagy egyéb súlyos állapot is indokolhatja a sürgősséget.

Jó felszereltség, további tervek

Az osztály műszerellátottsága megfelelő, sőt, **az ultrahangkészülék** kiemelkedően korszerű, a járóbeteg-szakellátás szintjén a **legjobbak közé számít.** Ezt mindössze két és fél éve vásárolta az önkormányzat a rendelő számára. Két röntgen készülék áll rendelkezésre, ezek közül a felvételző új, korszerű, néhány éves berendezés, de az átvilágító készülék régi, időnként gondok is vannak vele.

A röntgen osztály személyi feltételei rendezettek, három főállású szakorvos és két rész munkaidős specialista, megfelelő számú asszisztens dolgozik itt. Az osztály dolgozóinak nagy vágya remélhetőleg előbb-utóbb teljesülni fog: **tervezik a röntgen vizsgálatok digitalizálását.** Ez a képalkotó diagnosztika hatalmas változását jelentené: ezennél nem röntgenfilmekre készítenék a felvételeket, hanem azonnal számítógépre kerülhetnének. Ennek a módszernek ugyan körülbelül 15-20 millió forintos költségébe van, de ez két év alatt visszatérülne — mondta Ozsváth főorvos.

Megkönnyítené a diagnosztikát, és mivel a szakrendelők mindegyike fel van szerelve egy közös hálózatra kötött számítógéppel, így minden osztályon megnyitható, értekelhető lenne egy-egy felvétel. Nem utolsó szempont a digitalizált eljárás környezetbarát mivolta sem, hiszen nem lenne többé szükség röntgenfilmekre, vegyszerekre. **A másik vágyuk a mammográfiás készülék** beszerzése, de erre egyelőre nincs mód, mivel az ÁNTSZ és az OEP nem ad ki új engedélyeket ezek telepítéséhez. Pedig nagyon hasznos lenne, hiszen a kerületben jelenleg nincs emlővizsgálatra, emlőrák-szűrésre alkalmas készülék, a városrészen élő nőknek most a zuglói Uzsoki utcai, vagy az újpesti Károlyi kórházba kell, hogy átmenjenek a szűrésekre és vizsgálatokra.

ÁBÉCÉ HELYESEN

Az Oktatási Minisztérium létrehozta az Országos Szülői Érdekképviseleti Tanácsot, a mindenkor oktatási miniszter egyik közvetlen tanácsadói testületét. E tanácsba hat tagot az oktatási területek szakemberei jelöltek; utóbbiak között kapott helyet az Újpalotán élő gyógypedagógus és logopédus, Jenei Ferencné is.

- Szakterületem a tanulási zavarok csökkentése és megszüntetése — mondta a nyugdíjas pedagógus, aki hosszú évek óta foglalkozik a tanulók érdekeit érintő problémával. Jenei Ferencné sokan a dyslexia, tehát az olvasási zavarok (betűtévesztés) gyógyítójaként ismerték. A kiváló gyógypedagógus kidolgozott egy módszert, amellyel hatékonyan tudja orvosolni a részképesség-zavart. Terápiája négy 60 perces foglalkozásból áll, ezt követően a gyermeknek ajánlott további hat-nyolc foglalkozáson részt vennie, hogy behozza a lemaradását.

- Korábban sokat lobbiztam azokért a főiskolai hallgatókért, akik a dyslexiás zavaruk miatt nem tudtak nyelvvizsgázni, és emiatt nem juthattak diplomához. Ez ügyben rendszeresen vendég voltam a minisztériumban, ahol azt tanácsolták, ha eredményeket szeretnék majd elérni, alakítsak egyesületet. Így jött létre 2006. januárjában az „Ábécé Egyesület a Gyerekekért”, melyet az újpalotai címenem jegyezték be. Az egyesület központja tehát XV. kerületi, de a tevékenysége alapján országos egyesületnek számít. Jelenleg 24-25 fős állandó tagságunk van, és szívesen fogadjunk pártoló tagokat.

Az egyesületről, illetve a módszerről két internetes weboldalon — a www.abece.hu és a www.dyslexia.hu - is információt kaphatnak az érdeklődők. Magyarországon a dyslexia-helyzet rendkívül elkeserítő, ugyanis majdnem tízszer annyi dyslexiást tartanak számon, mint az egész Európai Unióban.

- Szintén felmérésekkel bizonyították, hogy ez a probléma csak kis mértékben genetikusan eredetű (10%), nagyrészt (90%) a fészített iskolai tempó a bajok legfőbb okozója. A gyerekeknek nincs ugyanis elegendő idejük elmélyülni a hangok, betűk megkülönböztetésében, így a veszélyeztetett hangokat — a b és a d, a k és a g, vagy az ö és az ü hangokat — rendszeresen összekeverik, ami aztán a tanulási tempójukat lelassítja, a szövegértésüket pedig eltorzítja.

- Nekünk tehát az a feladatunk, hogy a betűtévesztést helyre tegyék. A programunk mindig a tanítási évvel párhuzamosan zajlik — ismertette az egyedülálló programot a pedagógus.

„FÖLD NAPJA”

ünnepség a Hartyánban
április 18-án

A környezetvédők figyelemfelkeltő, az emberi környezetet károsító veszélyekre felhívó világméretű megmozdulás - a **Föld Napja megemlékezés** - 38 évvel ezelőtt, 1970-ben kezdődött.

Kerületünkben is hagyományra váltak a Föld Napi programok. Az idei évi központi kerületi ünnepség a **Hartyán Nevelési-Oktatási Központban kerül megrendezésre** (1157 Budapest, Hartyán köz 2-4.) **április 18-án (pénteken) 14.00 órai kezdettel.**

A programról röviden:

A kerületi iskolák csapatai között meghirdetett környezetvédelmi vetélkedő és a megemlékező ünnepség 14.00 órakor kezdődik. Az ünnepi műsor keretében *-amelyet a Hartyán NOK diákjai adnak elő-* az iskola udvarában történő faültetés után kezdődik a környezetvédelmi vetélkedő. A műsor végén a vetélkedő értékelése után kerülnek átadásra a kitűzött díjak.

Minden érdeklődőt szívesen látunk!

Csőrgő Mária

Hartyán Nevelési-Oktatási Központ

elnök-igazgatója

Mihályi Zoltán

Szociálpolitikai és Egészségügyi

Bizottság elnöke

Fekete Andrásné

Környezetvédelmi Közalapítvány

kuratóriumának elnöke

Kovácsné Márkus Éva

Szociális és Egészségügyi Osztály

vezetője

LAKOSSÁGI VESZÉLYES-HULLADÉK GYŰJTÉSI AKCIÓ!

Április 19. szombat
9.00-13.00 óra között

A XV. kerületi Polgármesteri Hivatal az idei évben is folytatja a háztartásokban felhalmozódott és környezetünkre veszélyes károsanyag-tartalmú hulladékok szelektív gyűjtési akcióit.

Tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy mindannyiunk érdekében támogassa ezeket az akciókat. Az idei évi első gyűjtés az évek óta már megszokott két helyszínen történik:

Rekettye u., - Rigmus u., - Irány u. kereszteződésében (a felüljáró alatt), és Újpalotán a Hartyán utcában (a Kábel TV. és a Zöld Klub előtt). Leadható hulladékok:

Káros-anyag tartalmúak: akkumulátorok, elemek, elektronikai hulladék, fáradt olaj, mosószagtörő szerek, festékes hulladékok, növényvédő maradványok, lakkok, hígítók, festékes doboz, lejárt szavatosságú gyógyszer, egyéb vegyi maradványok.

Újra hasznosíthatóak: újságpapír, kartonok, dobozok, hullámpapír, fehér és színes üvegek, fémhulladékok, fém italos dobozok

Köszönjük, hogy segít szebbé tenni kerületünket.

Környezetvédelmi és Egészségügyi Közalapítvány
XV. ker.Polgármesteri Hivatal
Szociálpolitikai Bizottság

FÖLDHIVATAL NYÍLT

Földhivatal nyílt márciusban a zuglói **Bosnyák téren**, az úgynevezett térképész székházban kiépített intézmény illetékessége a VII., XIV., XV. és XVI. kerületi ingatlanokra terjed ki.

A főváros közel egymillió ingatlana közül majd 200 ezer tartozik a most átadott 3-as számú körzeti földhivatalhoz.

A Bosnyák tér 5 alatti intézményben 15 ügyfélszolgálati ablaknál 64 munkatárs dolgozik, akik a várakozások szerint **naponta 750 ügyfelet tudnak fogadni.**

Feladataik közé tartozik a tulajdoni lapok és a térképmásolatok kiadása, az iratok bevétele valamint a név- és lakcímváltozások, hasznonélvezeti és özvegyi jog, továbbá a végrehajtási jog törlése.

A körzeti földhivatal illetékességi területén az ide tartozó ingatlanokkal kapcsolatos nyilvántartási, földmérési, valamint földvédelmi és földhasználati tevékenységet lát el.

A területi földhivatali intézmények létrehozására az országgyűlés lakásmaffia-ellenes szakszolgálatok tettek korábban javaslatot azzal a céllal, hogy szétválasszák a túlságosan nagy méretű és sokszor átláthatatlanul működő központi földhivatal egyes feladatait.

A XV. kerületi Ügyfélszolgálati Irodában működő postai kirendeltség nyitva tartási rendje:

Hétfő: 08.30-12.00, 12.30-17.30

Kedd: 08.00-12.00, 12.30-14.30

Szerda: 08.00-12.00, 12.30-16.00

Csütörtök: 08.30-12.00, 12.30-14.30

Péntek: 08.00-11.30

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2008. (III. 3.) ök. rendelete a 2008. évi költségvetésről

A Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. tv., az államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartás működési rendjéről szóló, 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet előírásai szerint Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotja (a továbbiakban: *rendelet*):

I. FEJEZET

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya kiterjed a Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testületére, bizottságaira, a Polgármesteri Hivatalra, valamint az Önkormányzat költségvetési szerveire és szerződés alapján az önkormányzat által alapított gazdasági társaságokra.

A 2008. évi költségvetés kiadásainak és bevételeinek főösszegei

2. §

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének **bevételi főösszegét 16.784.363 ezer Ft-ban kiadási főösszegét 16.784.363 ezer Ft-ban** állapítja meg.

(2) A 16.784.363 eFt bevételből 1.000.000 eFt költségvetésből származó bevétel a bevételi hiány fedezetét szolgálja.

3. §

(1) E rendelet a) az önkormányzat működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatait mérlegszerűen az **1. számú melléklet**,

b) az önállóan gazdálkodó költségvetési szervek és az önkormányzat összesített bevételeit főbb jogcímcsoportonként a **2. számú melléklet**,

c) a pénzeszközátvételeknek és támogatások, kölcsönök visszatérülésének az előirányzatait a **2./a számú melléklet**,

d) az önkormányzat működési célú központi támogatását költségvetési szervenként normatív támogatás, kötött felhasználású támogatás, központosított előirányzat szerinti bontásban a **2./b számú melléklet**,

e) az önkormányzati intézmények és a Polgármesteri Hivatal összesített kiadásait és azok megoszlását a **3. számú melléklet**,

f) a pénzeszközátadás és támogatási kölcsönök nevű táblázatát a **3./a számú melléklet**,

g) a Polgármesteri Hivatal által ellátott szakfeladatok, a költségvetési szervek, valamint az önkormányzat bevételeit és kiadásait kiemelt előirányzatonként, valamint éves létszámkeretét a **4./a-c számú melléklet**,

h) a működési és felhalmozási céltartalékokat a **4./d számú melléklet**,

i) az önállóan gazdálkodó intézmények bevételeinek és kiadásainak összesített előirányzat-felhasználási ütemtervét a **4./e számú melléklet**,

j) a Polgármesteri Hivatal bevételeinek és kiadásainak előirányzat-felhasználási ütemtervét a **4./f számú melléklet**,

k) az önkormányzat felújítási tervét célonként a **6. számú melléklet**,

l) az önkormányzat fejlesztési kiadásait feladatonként a **7. számú melléklet**,

m) az önkormányzat 2008-2010. évi gördülő tervét a **8. számú melléklet**,

n) az önkormányzat címrendjét a **9. számú melléklet**

szerinti tartalommal állapítja meg.

(2) A költségvetés általános tartaléka 70.000 ezer Ft.

(3) A kiadásokból a céltartalék 1.387.325 ezer Ft, ebből

-működési céltartalék 513.194 eFt, -felhalmozási céltartalék 874.131 ezer Ft.

4. §

(1) A helyi kisebbségi önkormányzatok bevételi és kiadási előirányzatait a költségvetési rendelet **5. számú melléklete** tartalmazza.

II. FEJEZET

A 2008. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

5. §

(1) Az önkormányzat önállóan gazdál-

kodó intézményei a rendelet **4./a számú mellékletében**, a Polgármesteri Hivatal a rendelet **4./b számú mellékletében** meghatározott előirányzatokkal, a 217/1998. (XII.30.) kormányrendelet 37. § szerint állítják össze elemi költségvetésüket.

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az önállóan gazdálkodó intézmények vezetőit a költségvetésben előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.

(3) A költségvetés végrehajtása során kötelezettség a jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig - a bevételek teljesülési ütemére figyelemmel - vállalható, a kifizetések ezen összeghatárig teljesíthetők.

(4) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó intézményei hitelt nem vehetnek fel, a kezelésbe adott ingatlanokat nem terhelhetik meg, kezességet nem vállalhatnak.

(5) A Polgármesteri Hivatal kezességét a Képviselő-testület előzetes egyedi felhatalmazása alapján vállalhat az éves költségvetésben szereplő bevételi előirányzatok terhére.

(6) A Polgármesteri Hivatal hitelt — munkabérhitel kivételével — különösen indokolt esetben a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményének előzetes kikérésével, a Képviselő-testület engedélyével vehet fel.

(7) A Polgármesteri Hivatal munkabérhitelt átmeneti jelleggel, a számlavezető pénztárral kötött szerződésében foglaltak szerint a Képviselő-testület előzetes engedélye alapján vehet fel.

(8) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó intézményei és a Polgármesteri Hivatal alapítványt csak a Képviselő-testület döntése alapján támogathatnak.

6. §

(1) A rendelet **4./a-d** mellékleteiben felsorolt kiadási és bevételi nemek kiemelt előirányzatok.

(2) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó intézményeinek és a Polgármesteri Hivatalnak a kiemelt előirányzatait a Képviselő-testület hagyja jóvá.

(3) Az önkormányzati intézmény az egyes kiemelt előirányzatokon belül — a hatályos jogszabályok figyelembevételével — önállóan gazdálkodik. Kiemelt előirányzat változtatására az intézmény indoklással ellátott javaslatot tesz a költségvetés módosításához kapcsolódóan.

(4) A Képviselő-testület a 6. § (5) a) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás jogát a polgármesterre, b)-d) bekezdése szerinti előirányzat-módosítás jogát az ágazatilag érintett bizottságokra ruházza át.

(5) A Képviselő-testület felhatalmazza: a) a polgármestert

aa) pályázatokat benyújtása esetén az önrész legfeljebb 10%-os megemelésére a pályázati keret terhére

ab) a polgármesteri célkeret

ac) a hivatali és intézményi segélykeret

ad) a hivatali és intézményi nyugdíjazott dolgozók búcsúztatásának kerete

ae) a hivatali és intézményi beiskolázási segélykeret

af) a hivatali és intézményi dolgozók részére nyújtható munkáltatói kölcsön előirányzata

ag) a Polgármesteri Hivatal hibaelhárítási kerete

ah) az intézmények szakhatósági előirásaira szolgáló keret

ai) az intézmények hibaelhárítási kerete

aj) a nyugdíjas köztisztviselők támogatásának kerete

ak) a minőségbiztosítási célkeret (ISO/CAF)

al) az épületbontás, helyreállítás, életveszély-elhárítás kerete

am) az egyházak, felekezetek és vallási közösségek támogatását szolgáló pályázati keret elosztására

an) a civil szervezetek támogatási kerete és a helyi kisebbségek pályázati kerete elosztására

ao) a rendészeti szervek támogatási kerete

aö) a pedagógiai program kötelező felülvizsgálatát szolgáló keret

ap) az intézményi közbeszerzési keret felhasználására

ar) a minőségirányítási keret felhasználására

as) a felmentésekre és végkielégítésekre a címzett tartalommal elkülönített előirányzat — intézményi indoklások alapján tör-

tendő — felhasználására

at) népszavazás kiírása esetén a szükséges összeg általános tartalékból való átcsoportosítására és a következő költségvetési módosításban történő előirányzatosítására

au) a b-d) pontban felsorolt bizottsági átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtására és az azzal kapcsolatos előirányzat-módosításokra.

b) A Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságot

ba) az intézmények felújítási keretének

bb) az intézmények karbantartási keretének

bc) az intézmények biztonságtechnikai keretének

bd) az intézmények vagyonbiztosítási keretének felosztására az intézmények között

be) a környezetvédelmi alap felhasználására

bf) az akadálymentesítési keret felosztására

bg) a társasházak felújításának pályázati támogatását szolgáló előirányzat felosztására

c) a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot: ca) a közbeszerzési pályázat összegén belül a részfeladatok előirányzatai közötti átcsoportosításra a Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatának figyelembevételével

d) a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságot

da) a művelődési, oktatási, sportcélokat szolgáló keret pályázati és egyedi támogatási célú felosztására

db) a külön elbírálás szerinti tanulmányi támogatás kerete elosztására

dc) a kötelező taneszközök beszerzését szolgáló keretek oktatási intézményeket illető részének felosztására

dd) a kerületi sportszervezetek tornaterm-bérleti díjára előirányzott keret felosztására

de) a diáksport-egyesületek és a szabadidősport-egyesületek támogatására előirányzott összeg felosztására

df) a tanulmányi ösztöndíjakra kiírt pályázatok kerete felosztására.

6) Az átruházott hatáskörben felhasználható keretek éves kiadási előirányzatát a költségvetési rendelet **4./d** melléklete tartalmazza.

Az egyházak, felekezetek, vallási közösségek és civil szervezetek támogatását célzó keretek felhasználását önkormányzati rendeletek szabályozzák.

(8) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Polgármesteri Hivatal költségvetésében szakfeladaton belüli és szakfeladatok közötti átcsoportosításokra. Az átcsoportosítások rendjét polgármesteri utasítás szabályozza.

(9) A polgármester a (8) bekezdésben meghatározott jogköreit a jegyző ellenjegyzésével gyakorolja.

(10) Költségvetési előirányzatok módosítására vonatkozó igényt írásos indoklással a 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet előírásai szerint kell benyújtani. A benyújtott javaslatok alapján összeállított költségvetési rendelet módosításának tervezetét a polgármester véleményezés céljából az egyes szakbizottságok, végül az egész anyag véleményezésére a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elé terjeszti.

(11) Módosított bevételi vagy kiadási előirányzat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság előzetes véleménye alapján kerülhet az önkormányzat költségvetésébe, illetve annak módosításába.

(12) A költségvetés előirányzatainak felhasználásáról és az előirányzatok módosításáról az önkormányzat önállóan gazdálkodó intézménye és a Polgármesteri Hivatal folyamatos, naprakész nyilvántartást vezet.

(13) Az Áht. 78. §-ának (1)-(2) bekezdése szerinti veszélyhelyzetben a polgármester az önkormányzati költségvetés keretében átmeneti intézkedéseket hozhat, az előirányzatok között átcsoportosításokat hajthat végre, egyes kiemelt előirányzatok teljesítését felfüggesztheti, és a költségvetésben nem szereplő kiadásokat is teljesíthet. Ezen intézkedéseiről a Képviselő-testület legközelebbi ülésén beszámol.

7. §

(1) A Képviselő-testület a költségvetésben pályázati céltartalékot különít el, amelynek felhasználásáról az alábbiak

szerint rendelkezik: a) a 2 millió Ft-ot meg nem haladó önrésztű támogatás elnyerésére irányuló pályázatról a polgármester saját hatáskörében dönt;

b) a 2 millió Ft-ot meghaladó, de 10 millió Ft-nál nem nagyobb önrésztű pályázat benyújtásáról a szakbizottság, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslata alapján a polgármester dönt;

c) a 10 millió Ft-ot meghaladó önrésztű támogatás elnyerésére irányuló pályázat benyújtásáról a Képviselő-testület dönt a szakbizottság, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményének ismeretében;

d) az önkormányzat által létrehozott kerületi közalapítványok és az önkormányzattal együttműködési megállapodást (szerződést) kötött szervezetek esetében legfeljebb a pályázati önrész 50%-áig adható támogatás a pályázati céltartalék terhére az a)-c) pontok szerint.

(2) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó intézményénél az étkezési kiadások és az étkezési bevételek előirányzatát elszámolási kötelezettség terheli.

(3) A (2) bekezdésben felsorolt előirányzatokat az intézmény a zárszámadást megelőző költségvetési módosítás keretében, az ellátottakat megillető kedvezmények elszámolása, valamint a szervezett intézményi étkezésre igényelt normatív támogatási előirányzat különbözetének rendezése után számolja el.

(4) Az intézmény az étkezésre vonatkozó, a tárgyévet terhelő, de a következő évre áthúzódó fizetési kötelezettségeit lekötött pénzmaradványként mutatja ki. Ezért az áthúzódó fizetési kötelezettségeket úgy kell figyelembe venni, hogy fedezetük előirányzat-maradványként a zárszámadás során az intézménynél maradjon.

(5) Az elszámolás során: a) ha a kiadási előirányzat meghaladja a teljesítési adatot, az előirányzat maradványa — kivéve a (4) bekezdés szerinti lekötött maradványt — az intézmény költségvetéséből zárásra kerül;

b) ha a teljesített kiadás meghaladja a rendelkezésre álló előirányzatot, a különbözetet az önkormányzat az intézmény részére pótelőirányzatként biztosítja;

c) az étkezési bevétel előirányzatát a teljesítési adat mértékéig az önkormányzati támogatással szemben kell elszámolni.

(6) Az önkormányzati intézmény az ingatlan- (terem-)hasznosítási szerződésben a bérleti díjak piaci értékéből indul ki. Az önkormányzat a költségvetés módosításakor az így jelentkező, az indokolt költségekkel csökkentett többletbevétel a támogatási igény meghatározásakor figyelembe veszi.

(7) A polgármester a Képviselő-testület elé terjeszti az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének

a) I. számú módosítását 2008. június 30-ig;

b) II. számú módosítását 2008. október 31-ig;

c) III. számú módosítását 2008. december 31-ig;

d) IV. számú módosítását a zárszámadási rendelettervezet előterjesztését megelőző képviselő-testületi ülésen.

(8) A polgármester: a) a gazdálkodás I. félévi helyzetéről szóló beszámoló 2008. szeptember 15-ig b) az önkormányzat háromnegyed éves helyzetéről szóló tájékoztatót a 2009. évi költségvetési koncepcióval egyidejűleg, a jogszabályokban előírt határidőben c) a 2008. évi zárszámadás 2009. április 30-ig a Képviselő-testület elé terjeszti.

8. §

(1) Az önkormányzat az intézményei számára központi költségvetési támogatást ad át a 4./a melléklet 36. során szereplő összegben.

(2) Az önkormányzat az intézményeinek működési célú önkormányzati támogatást nyújt a 4./a melléklet 37. során közölt összegben.

(3) Az Áht. és az Ámr. előírásainak végrehajtásaként a normatív és kötött felhasználású támogatások igénylésének, lemondásának és elszámolásának rendjét az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalban és intézményeinél polgármesteri utasítás szabályozza.

(4) Az önkormányzati intézmény működési és felhalmozási célú önkormányzati támogatás címén a 6. § szerinti intézmé-

nyi célkeretekből céltámogatást kérhet.

9. §

(1) Az intézmény előirányzat-felhasználási ütemterve alapján működési kiadásaira vonatkozóan havonta finanszírozási ütemtervet készít, és azt a tárgy hónapot megelőző hónap 25. napjáig megküldi a Polgármesteri Hivatalnak. Az intézmény finanszírozása a jegyző által felülvizsgált finanszírozási tervek alapján, a tényleges teljesítés figyelembevételével történik.

(2) Az önkormányzati felhalmozási támogatásból megvalósuló intézményi beruházási és felújítási kiadások finanszírozása a teljesítés szerint, a kifizetések esedékességekor történik.

(3) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó intézményeinek és a Polgármesteri Hivatalnak a pénzmaradványát, ezen belül a személyi juttatásokra fordítható maradványt a Képviselő-testület hagyja jóvá. A Képviselő-testület dönt az önkormányzati szabad pénzmaradvány felosztásáról.

(4) A pénzmaradvány elszámolása során az önkormányzatot illeti meg: a) a végleges feladatmaradás miatti összeg;

b) a munkaadókat terhelő járulékok előirányzatának maradványából az az összeg, amely nem kapcsolódik a személyi juttatások előirányzatának járulékköteles maradványához;

c) a meghatározott célra rendelkezésre bocsátott - áthúzódó pénzügyi teljesítés nélküli — összegek maradványa;

d) a gazdálkodási szabályok megsértéséből származó maradvány.

(5) A Polgármesteri Hivatal nap végéi betétszámájának egyenlege nem csökkenthet 10.000 eFt alá.

(6) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az átmenetileg szabad pénzeszközöket éven belüli lejáratú betétként lekösse vagy államilag garantált értékpapírba fektesse.

Vegyes és záró rendelkezések

10. §

(1) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselők illetményalapját 41.250 Ft-ban állapítja meg.

(2) A Képviselő-testület a 2008. évre a köztisztviselők számára az illetménykiégészítést, valamint a vezető beosztású köztisztviselők számára a vezetői illetménypótlékot a 29/2003. (IX. 25.) ök. rendelet szerint állapítja meg.

(3) Az önkormányzat az általa fenntartott vagy közzétartott megállapodás alapján működtetett oktatási intézménnyel tanuló jogviszonyt létesített, 1-9. osztályos tanulók részére 5000 Ft/fő összegű tankönyvtámogatást nyújt.

(4) Az intézmény a kezelésbe adott önkormányzati ingatlanok alapfeladat sérelme nélküli hasznosítására kötendő valamennyi szerződés tervezetét — az önkormányzati érdek érvényesítése végett - a harmadik féllel történő aláírás előtt megküldi a polgármesternek, aki azt 8 napon belül felülvizsgálhatja.

(5) Az intézményi kezelésben lévő önkormányzati ingatlanok folyamatos bérbé adása külső személyek részére csak pályázat kiírása útján lehetséges.

(6) Az önkormányzati ingatlanok térítésszerű igénybevételét a cél és időtartam megjelölésével a Képviselő-testület engedélyezi.

11. §

(1) Valamennyi költségvetési szervnél keletkező önkormányzati behajthatatlan fizetési kötelezettség — az adó kivételével — elengedésére, illetve mérséklésére az 5/2002. (II.4.) ök. rendelet alapján kerülhet sor.

12. §

(1) A helyi kisebbségi önkormányzatok részére az állami normatíván felüli önkormányzati támogatást a törvény által meghatározott feladatokra kiírt pályázat alapján lehet biztosítani elszámolási kötelezettség mellett.

13. §

(1) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba. Rendelkezéseit a 2008. évi költségvetés végrehajtása során kell alkalmazni.

(2) A rendelet hatályba lépésével egy időben az átmeneti gazdálkodásról szóló 25/2007. (XII.4.) ök. rendelet hatályát veszti.

Dr. Nagy Antal Hajdu László jegyző polgármester

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon sok szeretettel várják a lakosokat. **Árkosi Sándor** (Rákospalota, 1. sz. vk.) **április 8.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **április 8.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Pestújhely, 6. sz. vk.) **április 24.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Szentkorona útja 5.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **április 10.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **április 7.** (hétfő) 13:30 — 17:00 Polgármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) **és április 17.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsányszky János** (Újpalota, 10. sz. vk.) **április 8.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezeti Iroda (XV. Nádasztó park 31.). **Baracskezy Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **április 10.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **május 6.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **április 9.** (szerda) 17 óra Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **április 7.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és április 7.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **április 24.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **április 16.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Molnár István** (Rákospalota) **április 28.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

Tiszelt Lakosok!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy **Árkosi Sándor** és **Gyurcsányszky János** fogadóórájának időpontja az önkormányzati munka hatékonyabb ellátása érdekében megváltozott. Árkosi Sándor ezentúl minden hónap második keddjén várja az érdeklődőket 17.00 órától a Bogács u. 51-53. sz. alatti általános iskolában, Gyurcsányszky János pedig minden hónap második keddjén 17.30-19.00 óráig a Nádasztó park 31. sz. alatti Lakásszövetkezeti Irodában.

*

„Mi itt vagyunk!” „Ki mit tud?” Pódium rendezvénysorozat nyugdíjasoknak. Kedves Örökifjú Barátunk! Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a „Ki mit tud?” Pódium következő előadására **2008. április 9-én (szerdán) 14 órai** kezdettel kerül sor a **Csokonai Művelődési Központban** (XV. Eötvös u. 64-66.). A zenesz, szórakoztató rendezvényen az összes műfaj, kategória képviselteti magát egy-egy színes előadás keretében.

Hajdu László, Kiss Péter országgyűlési képv.

*

Képzőművészeti kiállítás Kedves Örökifjú Barátunk! A „Mi itt vagyunk!” nyugdíjas „Ki mit tud?” Pódium képzőművészeti kategóriájába nevezett alkotók műveinek kiállítása **április 3-15. között az Ady Endre Művelődési Központban (IV. Tavasz u. 4.)** hétfőtől csütörtökig **10.00-16.00 óra** között tekinthető meg. **A kiállítás legszebb darabjait szavazatuk alapján Önök választhatják ki, ezért részvételükre és szavazatukra számítunk!** A kiállítás nyilvános!

Hajdu László, Kiss Péter országgyűlési képv.

*

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ruhavásárt szervez **április 10-én, csütörtökön 10 és 15 óra között**, az Árendás köz 4-6. szám alatt.

*

Köszönjük, hogy a múlt évben is támogatott adójuk 1%-ával a gazdátlan, kóbor állatok életének javításáért végzett munkánkat. Az Önök adományait, 1%-ukat teljes egészében az állatokra fordítjuk. (gyógyítás, ivartalanítás, gazdihoz juttatás, oltások) Kérjük, ha módjában áll, idén is segítsen. Önöknek ez nem jelent plusz kiadást, de a kutyák és cicák helyzetén még többet tudnánk segíteni. Csekket, adópapírt kérésére küldünk szükség esetén igazolást is tudunk adni adományokról. Tel: 0630 443 8000 Adószámunk: 18170342-1-42 OTP: 11786001-20137649-00000000

Kuci Kisállatmenhely Alapítvány

Április 13-án, vasárnap 18 órakor **SEBESTYÉN MÁRTA:** „Nyitva látam mennyeknek kapuját” - istenes és világi énekek címmel templomi koncertet ad a Rákospalotai Evangélikus Nagyteplomban (Bp. 1152 Régi Főti u. 73.) **Belépőjegyek 1800 Ft-os** áron a helyszínen vásárolhatók.

Hallókészülék forgalmazás, javítás kölcsönzés szabályai módosultak: 8/2008-as EüM rendelet hatályos 2008. 03. 12-től. **Hallókészülék 70%-os támogatással rendelhető, közgyógy jogcímen digitális hallókészülék rendelhető 18 éves kor felett is.** További információk **www.sinosz.hu** illetve „Hallássérültek” c. kiadvány *Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége Dr. Kósza Ádám országos elnök*

*

Az Arany János utcai református templomban ad koncertet április 19-én délután 5 órakor a Gárdonyi Zoltán Református Együttes. Az együttes műsorán szerepel Gárdonyi Zoltán és Kodály Zoltán több kórusműve. Műsorukra tüzték Orbán György, Szokolay Sándor, Farkas Ferenc és Tillai Aurél műveit. Hallgathatjuk Georg Filipp Telemann zoltártfeldolgozását, és Charles Francois Gounod A Messiás jön kantátáját. Az együttes fő célja Gárdonyi Zoltán organista, zeneszerző, zeneakadémiai tanár műveinek bemutatása, de emellett a halleluja énekek és a kórusirodalom klasszikusainak, vagy kortárs zeneszerzők műveinek előadására is készülnek. A koncerten organán kísér Lozsányi Tamás organaművész, szólót énekel Tillai Tímea, Papp Krisztina, Márkus Edit és Lemle Zoltán. Hangszereken kísér Auth Zoltánné, brácsaművész, Balázs Réka, Körtös Hedvig gordonkaművész, Szabó Dóra. Az együttes karnagya Naszladny Judit. A koncerten megvásárolhatóak az együttes CD lemezei.

*

Felhívás 2008. április 26-án, szombaton a **KÖZÉPPONT EGYESÜLET** kozepont@citromail.hu és a **POLGÁRI ÉRDEKÉPVISELETI EGYESÜLET** pee@citromail.hu közös szervezésű **IRODALMI VETÉLKEDŐJÉRE.** Eddigi hagyományainkhoz híven várjuk az általános iskolás diákok nevezését, bármilyen műfajú irodalmi mű előadásával. A verseny egy fordulós, 3 kategóriában: - 1-3. osztály - 4-6. osztály - 7-8. osztály. Nevezési díj: 100.-Ft/fő, melyet a helyszínen kell kifizetni. **NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 2008. ÁPRILIS 14.** Kapcsolattartó személy: Lónyai Zsuzsa Nevezni lehet e-mail-ben: tzs@freestart.hu vagy bármely fenti e-mail címen Nevezésnél kérjük a diák nevét, évfolyamát, és a felkészítő tanár nevét feltüntetni.

*

NYÍLT NAP A MICIMACKÓ ÓVODÁBAN! **Április 17-én,** csütörtökön 9-11.30-ig nyílt napot tartunk a Micimackó Óvodában (1156. Bp. Kontyfa u. 1.) az új felvételre váró gyermekek és családjaik részére. (Kérjük váltó cipőt sziveskedjenek hozni!) Szeretettel várjuk Önöket és Csemetéiket!

*

Az Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete olcsó jó minőségű használt ruhaneműből szociális akciót szervez **április 21-én hétfőn 7 és 16 óra között** az orvosi rendelő baloldali lépcsős feljárójánál. Zsóka ú. 42-44.

Prima-pályázat vállalkozóknak

A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége Közép-magyarországi Regionális Szervezete - csatlakozva a Demján Sándor alapította Prima Prímissima alapítványhoz - idén is meghirdeti a **területi Prima díjat.** Az említett díjat az alábbi kategóriákban hirdeti meg: magyar irodalom, magyar színház és filmművészet, magyar képzőművészet, magyar tudomány, magyar oktatás és köznevelés, magyar építészet és építőművészet, magyar sajtó, magyar sport, magyar népművészet és közművelődés, magyar zeneművészet. A díjakat novemberben adják át. Ekkor, hagyományteremtő céllal, a munkájukban **kiemelkedő teljesítményt nyújtó vállalkozókat is el kívánják ismeri.** Az elismerésre érdemesnek tartott személyekre, közösségekre a régió vállalkozói, önkormányzati és civil szervezetei tehetnek javaslatot. A jelöléshez szükséges nyomtatvány letölthető a www.vosz.kmrsh.hu honlapról, a **javaslatokat április 20-áig** várják.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-7285, 307-6191

Baba és gyermek thai masszázs

csütörtök 10 óra Bérlet ára (10 alkalom) 5.400 Ft, vagy 600 Ft/ alkalom.

CSOKI-MOZGÓ

Nyugdíjas filmklub Április 10. 15 óra A kölcsönkért kastély; Április 24. 15 óra Krisztina királynő Belépő: 100 Ft

Brillantín Tánc Party

Április 19. 20 óra Belépő: 1.000 Ft

APRÓK TÁNCA-MAGYAR TÁNC HÁZ ÉS JÁTSZÓHÁZ Április 19. 16-18 óra Belépő: 400 Ft

XXXII. Bárdos Lajos Zenei Hetek

Női-, Férfikari hangverseny Április 12. 18 h

Hamucipő Táncoz-zenés mozgás színház előadása Április 11. 15.30 órakor Belépő: 900 Ft

KUGLI KLUB

Április 25. 20.30 óra Belépő: 1.000 Ft

Nyári táboraink.

Jelentkezési határidő: május 30.

Számítógépes tábor Június 30-július 4. „Mesevár” kézműves tábor

Június 16-27., augusztus 25-29.

Tánc tábor Jún. 30-júl. 4., aug. 25-29.

Tűzoltó legyek, vagy katona?

Június 16-20. Izgalmas helyeket, érdekes foglalkozásokat ismerhetsz meg, izgalmas kirándulásokon vehetsz részt.

Színjátékos tábor Június 16-20.

Barlangász tábor Július 21-25.

A táborok díja ebédrel, uszonnával:

13.000 Ft/1 hét, 21.000 Ft/2 hét

Lovas tábor Fótton Június 16-20., június 30-július 4., augusztus 25-29.

Ára ebédrel, uszonnával: 28.000 Ft

Számítógépes tábor Balatonfüreden

Július 27 - augusztus 2. Ára: étkezéssel, szállással, utazással 37.000 Ft.

Pestújhelyi Közösségi Ház

1158 Zsóka ú. 45.

Tel: 419-2006

Április 16-án 19-22.30-ig

Néptánc új helyen, Pestújhelyen

Mezőségi, moldvai és gyimesi táncokat tanít élő zenekísérettel Tálás Ágnes és Kiss Zsolt. Belépő: 700 Ft

Április 11-én, 18 órától

Költészet Napi estünkön várunk mindenkit, aki kedvenc versét elmondaná, felolvasná a verskedvelő közönség előtt. Itt kerül sor a www.csokonaimk.hu/pekh honlapról letölthető irodalmi totó értékelésére is.

Április 12-én, 11 órakor

Premier Plan A Prizma Kör fotókiállítása a Folyosó Galérián.

Április 12-én, 20-01 óráig

Nosztalgia buli A zenét szolgáltatja Lovasi Gábor DJ. Belépő: 900 Ft

Április 13-án 10 órakor

Három szék láb

Kaláka koncert az egész családnak Ára: gyerekeknek 700 Ft, felnőtteknek 1.000 Ft

Április 19-én, 10-15 óráig

Hasznos szombat — pestújhelyi bolti piac Vevőknek a belépés ingyenes.

Április 21. 17 órától

Kiállítás megnyitó és megemlékezés A húsvéti és pünködsdi ünnepköröt ábrázoló örmény miniatúra kiállítás megnyitója után, megemlékezünk az örmény genocidium 93. évfordulójára.

Április 22., 9 óra

Pedagógusok Országos Bábtalálkozója Kérjük, az óvodás csoportok előre jelentkezzenek! A belépés ingyenes.

Április 25., 10 óra

Mimóka

Méhes Csaba pantomimművész előadása gyerekeknek. Belépő: 600 Ft

Április 25., 18 óra

A Tánc Világnapja

Fellépnek a kerület táncsoportjai.

Ára: gyerek 300 Ft, felnőtt 500 Ft

Újpalotai Közösségi Ház

1158 Zsóka ú. 15.

Tel: 410-0836

Zsókaúti Galéria

Április 15-én 18 órakor: az Iparművészeti

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA
április 11 - április 24.

április 11. péntek

00-11.00 Képzés

11.00 A FIOKA Gyermek- és Ifjúsággőléti Központ Konferenciájának felvétele

12.00-18.00 Képzés

18.00 Riport Hajdu László polgármesterrel

19.00-24.00 Képzés

április 12. szombat

0-11.00 Képzés

0-11.00 Kerületi Sportkörkép. A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése

12.30-18.00 Képzés

18.00 Kerületi Magazin

19.00-24.00 Képzés

április 13. vasárnap

00-11.00 Képzés

11.00 Kereszténység és közéletiség sorozat. Hofher József atya előadása

12.00-18.00 Képzés

18.00 A Krúdy Irodalmi Kör április 3-i rendezvényének felvétele Vendégek: Rehorovics Anita festő valamint Dénes Mónika, Farkas Viola, Porubszky Ildikó költők.

19.00-24.00 Képzés

április 14. hétfő

00-11.00 Képzés

11.00 Kerületi Sportkörkép. A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése

12.00-18.00 Képzés

18.00 Múzeumi esték. Vendégek: Adamik Gábor tubaművész , Tóth Ego István és Pók István fotóművészek

20.00 -24.00 Képzés

április 15. kedd

00-11 .00 Képzés

11.00 Pedagógiai Szakmai Napok. Együttműködés - Esélyegyenlőség.

Kerekasztal-beszélgetés

12.30-18.00 Képzés

18.00 Sportmozak

22.00-24.00 Képzés

április 16. szerda

00-11.00 Képzés

11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin

12.00 -18.00 Képzés

18.00 Raniero Ranieri : A Lánghordozó lovag. Előadás a Színházi Világnap alkalmából

22.00-24.00 Képzés

április 17. csütörtök

00-11.00 Képzés

11.00 Krúdy Irodalmi Kör április 3-i rendezvényének felvétele. Vendégek: Rehorovics Anita festő valamint Dénes Mónika, Farkas Viola, Porubszky Ildikó költők.

12.00 -18.00 Képzés

18.00 Kerületi Magazin

19.00-24.00 Képzés

április 18. péntek

00-11.00 Képzés

11.00 Riportok a panelépületek felújításáról

12.00-18.00 Képzés

18.00 A FIOKA Gyermek- és Ifjúsággőléti Központ Konferenciájának felvétele

19.00-24.00 Képzés

április 19. szombat

00.-11.00 Képzés

11.00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése

12.30-18.00 Képzés

18.00 Kerületi Magazin

19.00- 24.00 Képzés

április 20. vasárnap

00-11.00 Képzés

11.00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Pa-

P Ü N K Ö S D I B Ű C S Ű

Kerületünkben (mint több éve) kirándulás indul Csiksomlyóra a Pünkösdi búcsúra (5 nap autóbusszal) **Indulás:** május 9-én (péntek) reggel 5.30-kor a Rákospalotai Nagyteplom előtti parkolóból. Széchenyi tér (volt Czabán tér). **Útvonal:** Budapest - Szolnok - Ártánd - Nagyvárad - Kolozsvár - Marosvásárhely - Korond - Székelyudvarhely - Csikszenterzsébet - Csiksomortán. **Szállás:** Magánházaknál. **Program:** Key templom megtekintése (Búcsú). Kirándulás a Hargitára. Tusnádfürdő - Szent Anna tó megtekintése. Közös éttermi étkezés (Tusnádfürdő) Kirándu-

lás a Gyilkos tóhoz, Békás szoros megtekintése. Közös éttermi étkezés (Gyergószentmiklós) Kedden a reggeli órákban hazaindulás. Összes utazás kb. 2000 km. **Résztevő:** Aki a részvételi díjat (35 000Ft) nyugta ellenében befizeti, amely az utazás, kirándulás, szállás és a jelzett éttermi étkezések költségeit foglalja magában. **Jelentkezés: Orbán István** (Erdélyi Magyar Egyesületnek tagja), XV. Lenvirág utca 72. megbízott ügyintézőnél. Tel.: **306-86-36**, mobil: **06-30-3255-896** 10-18 óra között. **Szükséges:** Érvényes személyi azonosító igazolvány

szeti Egyetem építész hallgatóinak munkáiból rendezett kiállítás megnyitója

Gyermeknap kirándulás

Hagyományos gyermeknap kirándulásunk úti célja idén a kecskeméti Szórakoténusz Játékmúzeum, melyre szeretettel várjuk a családokat. További információ: ukh.uw.hu

Suzuki Gusztáv SPLASH HETEK

Április 1-15. között!
Az új SPLASH már szalonunkban!

Testvezetés info: 405 06 74!

Készletkisöprés!
Ignisek, Swiftek, SX4-ek, Grand Vitarák...
...készletről akár 1 000 000 Ft* kedvezménnyel!

És! Hitellel terhelt használt autóját
beszámítjuk!

NE FELEDJE! NYITVA MINDEN SZOMBATON ÉS VASÁRNAP IS!

* A kedvezmény összege modellenként és típusonként eltérő összegű.

MS ISO 9001:2001



A mi autóink

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu

E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

PALOTAFON HALLÓKÉSZÜLÉK

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár szerződött partnere
TB támogatás, közgyógy igazolvány elfogadás

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT - BEUTALÓ NÉLKÜL!

Szervizkapcsolat az összes hallókészülék gyártóval

Ingyenes kisjavítás és szűrőcsere

Betanítás és hallás-tréning.

Elemek, tisztítószerek.

Cím: 1157 Bp. Zsókvár u. 42-44. HÁZIORVOSI RENDELŐ
Nyitva: Hétfő-Csütörtök 9-17, Péntek 9-13 óráig.

Bejelentkezés: 410-9151

Megközelíthető: 69-es villamos és

73, 173, 96, 96, 130, 75, 46-os autóbusszokkal!

MERT HALLÁSA FONTOS!

**KONTÉNERES SITT
SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS**

06 30 9447-987

1152. Budapest, XV. kerület, Attila u. 18.

Rákospalota központjában, 6 lakásos sorházban,
önálló kertek, exkluzív 92 m²-es lakások eladók!

T.: 06-20/957-6109, 06-20/485-2023

SÁNTA és FIAI www.santaesfiai.hu

**PALOTA KFT.
SECURITY**

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécser szolgálat
Észak-Pesten járőrszolgálat.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

HITEL
Előzetes költségek,
jövedelemigazolás nélkül.
Akár 5 nap alatt.

Szabad felhasználásra
- végrehajtás
- BAR-listás ügyfeleknek
- APEH-tartozás
- Kedvezőbb hitel

Lakásvásárlásra
- BAR-listás ügyfeleknek
- Kedvezőbb hitelkonstrukció
- Jogi képviselő

Tel.: 06-70-319-5914
Tel./Fax: 06-1-410-0076
PANNON-SAFE KFT MEHOLA Üzlet. 1152 Bp., Szilas park 10.

**PÁL AUTÓHÁZ
1999 GÉPJÁRMŰJAVÍTÓ**

**MŰSZAKI
VIZSGAÁLLOMÁS**

- Műszaki vizsgáztatás
- Zöldkártya
- Eredetiség vizsgálat
- Időszakos szerviz rövid határidővel
- Műszeres motordiagnosticszta
- Hibakód olvasás
- Klímarendszer tisztítás
- Fényszóró állítás
- Számítógépes fékhatás és lengéscsillapító mérés
- Futómű holtjáték vizsgálat
- Ultrahangos porlasztótisztítás

1158 Budapest (Pestújhely),
Árvavár u. 7/b

E-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

Veregyházi élelmiszeripari cég
GÉPKEZELŐ-KARBANTARTÓT és
LABORÁTORIUMI MUNKATÁRSAT
keres.

Érdeklődni személyesen:
Veregyház, Buzavirág u. 26.
06-28/585-140

XV. Rákos út-Szerencs út sarkán
AUTÓSZERELŐ MŰHELY,
három állásos aknával,
gk. beállóval,
műhely és raktár tevékenységre
KIADÓ.
Telefon: 06-30/949-1835

04.13.	Gráz-Eggenberg kastély	8.500,-
04.26.	Krasznahorka-Betlér	5.900,-
04.27.	Tavasbarlang Ausztriába	7.500,-
05.09.	Pükösdli búcsú Csíksomlyón	44.500,-

Fapados és más repülőgépek,
szállások, akciós körutak és nyaralások

Park F&F Utazási Iroda
1133 Budapest, Pozsonyi út 50.
239-2281

Palota Holding ZRt.
Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság
1156 Budapest, Szarvadás u. 4-6.
Központi hívószámok: 414-7100, 414-7101
Fax: 414-7108

**Tulajdonosok, Számvizsgáló
Bizottságok!**

Közös képviselőt akarunk választani,
micsinek megalapozza a Társasház
jelenlegi helyzetét?

Kérjük keressenek bennünket!

Társaságunk műszaki, pénzügyi és
szervezési háttérrel több éves
tapasztalattal, szakmai gyakorlattal
rendeletező munkatársakkal végez közös
képviseletet.

1-12 albetét között **1.800.- Ft/hó/albetét**
13-50 albetét között **1.200.- Ft/hó/albetét**
51-250 albetét között **1.000.- Ft/hó/albetét**
(tartalmazza az Áfát és a környék díját is)

További információért, segítségért
szívesen állunk rendelkezésére.

Árkosi Sándor főmenedzser 06/30 9496-382

**Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve
LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETETI**

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban,
az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett ingatlanait,
nem lakás célú helyiségeit. Bővebb információ:
Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14.
Telefon: 305-3168, 305-3327

Fedezze fel
az új Opel Zafirát!

Ön szerint családi autó. Családja szerint sportautó.

Fedezze fel az erős, dinamikus motorokat (akár 125 LE 1.7-es CDTI motor), melyek lenyűgözően sportos paraméterekkel ruházzák fel az új Opel Zafirát. Tapasztalja meg a számtalan variációs lehetőséget, melyet a könnyen kezelhető Flex7 ülésrendszer nyújt. Ráadásul, most vonzó tartozékokajánlataink közül is választhat márkakereskedésünkben.

Fogyasztás (kombinált): 5,7-9,6 l/100 km. CO₂-kibocsátás (kombinált): 152-230 g/km.

Az Ön Opel-partnere:

Opel Duna M3
„Új név, új lendület”
1152 Budapest, Városháza u. 11., (az M3-as 12-es kilométerénél)
Tel.: 415-2150, Fax: 415-2188
opeldunam3@opelduna.hu, www.opelduna.hu

**OPEL
AUTÓJAVÍTÁS**

Teljes körű szervíz, fék,
futómű javítás, vizsgára felkészítés,
vizsgáztatás,
gumijavítás, gumiertékesítés.
XV. Bezsilva Nándor u. 81.
T.: 06-20-9578-340

Megnyílt!

**KERÉKPÁRBOLT
és SZERVÍZ**
XV. Rákos út 117.
MERIDA, MONTANA
kerékpárok
SHIMANO, SRAM
alkatrészek és felszerelések.
Teljes körű kerékpárszervíz.
Tel.: 06-70-455-4578;
06-30-9403-163

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@t-online.hu
h-es.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

**Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!**

Ajánlataink:
Eladó, bérebeadó lakások,
családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

WWW.KIWADENTAL.HU

**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**

**Fogpótlások
48 óra alatt is!**

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

**HA ÖNÖK ÚJ TÁRSASHÁZI
KÖZÖS KÉPVISELŐT KERESNEK
A MEGOLDÁS
NYCS-ÉPÍTŐ KFT.**
IRODA: BP. XIV. FÜRÉSZ U. 22.
TEL.: 06-30-869-4645
honlap: www.nycs.hu

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése
a IV. és XV. kerületben.
☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777
www.medaille.hu

Hozza ki tévéjéből
a legjobbat!

37 tévécsatorna
havi **2590 Ft!**

Árgaranciával, 2 év hűségidő vállalása mellett!

Kiugró képminőségre vágyik?

Válasszon akár 90 csatornából álló kínálatunkból,
hogy a digitális tévéadás DVD-szintű élményt nyújtson!

0 Ft!

- belépési díj
- az előfizető havi díja az első két hónapban
- az első dekóder havi díja két éven át
- az első hónapban az HBO MAXPAK díja

antenna digital
Műsoron a minőség

Az akció részletei: www.antennadigital.hu © 06 40 50 50 40

Váltsa ki Nyugdíjaskártyáját a fóti Corában!

A Nyugdíjaskártyával számos kedvezményt
nyújtunk Önnek!

Például **2008. április 14 - 17. között 10%-os** engedményt adunk a
vásárlási blokk végösszegéből étkezési utalvány formájában
kerekítés szabályait figyelembe véve, a Nyugdíjaskártyával
rendelkezőknek a fóti Corában!

A kiváltás feltételeiről és az akcióról érdeklődjön áruházunkban
személyesen vagy telefonon: **06-27-537-500/152** mellék.

Mi a nyugdíjasokra is gondolunk!

Egy mosollyal több



ESÉLY A BAJNOKI CÍMRE ?

Végérvényesen itt a tavasz - az összes szabadtéri sportágban elkezdődtek a bajnoki megmérettetések. Nincs ez másként a férfi labdarúgás árnyékában meghúzódó **női labdarúgás** esetében sem.

A lehető legszerényebb körülmények között készülő nők elsősorban a Femina jóvoltából ugyan felvillantottak egyet s mást az évek során, így például a Bajnokok Ligájában a csoportselejtező megnyerésére is futotta erejükéből. Az ígéretek szintjén sem kínálkozik azonban esély valami többre, ők ennek ellenére kitartanak sportáguk mellett.

Munka vagy tanulás mellett edzenek, s természetesen a bajnoki mérkőzéseiken is rendre csapatuk rendelkezésére állnak. Teszik mindent anélkül, hogy bármikor is hallani lehetne kulisszák mögötti alkudozásokról, hogy „akkor most mennyi is lesz a prémium, meg hogy is alakul a pontpénz?”.

A 2007/2008-as bajnoki szezon tavaszi fordulói közül lapzártáig hármát is lejátszott már a Femina hölgykoszorúja, s egyelőre minden a régi, semmi változás. A rákospalotai együttes - amelynek szerencsére még nem kötelező villanyfényes pályán rendezni a hazai mérkőzéseit - az első három akadályt egyaránt sikerrel vette. A rövid értékelést **Kiss László vezetőedzőtől** kértük, aki vagy harminc éve az akkor sokkal eredményesebb magyar labdarúgásban a Vasas és a válogatott egyik ügyeletes gólygártójaként szerepelt.

- Mindjárt az első fellépésünk egy teljesen újszerű szituációt hozott - kezdte mondandóját a szakember. - Történt, hogy három, korábbi csapat - az Olimpia, a Honvéd és az Irisz - fúziójából létre jött új alakulat ellen kellett pályára lépünk, mégpedig a fővároshoz közeli Inárcs községben. A találkozó 3-0-ás félidőt követően **könnyű, 5-0-ás győzelmünkkel ért véget**. Erről a 90 percről nem érdemes többet mondani.

- Ezek szerint a másik két találkozó eseménydúsabban alakult?

- Inkább úgy mondanám, hogy érdekesebben és tanulságosabban. Következett ugyanis a Pécsi VSK elleni meccs, amelyre hazai pályán került sor. Megvallom, a Jakab Réka, Szekér Anita és Smuczer Angéla gólyaival **3-0 (3-0) arányban megnyert** kétszer negyvenöt perc-től még ma is libabőrös a hátam. Ez alkalommal ugyanis olyan gyengén játszottak a lányok, hogy a látottakat csak a rettenetes vagy a katasztrofális szavakkal tudom kellően minősíteni.

- A harmadik fellépésükön valami másnak kellett következnie...



- Számomra máig is felfoghatatlan, hogyan lehet két erőpróbán ennyire más játékot produkálni mint amit a csapat a PVSZ, majd az Újpest ellen mutatott. Tény viszont, hogy Újpesten villanyfény mellett, műfűvön **szenzációsan játszottak a mieink!** A már szokásosnak mondható 3-0-ás félidőt követően **10-0-ra nyertünk**. Érdemes felidézni az összeállításunkat is: Mátra Borbála - Kanta Krisztina, Paraoánu Aranka, Szeidl Szilvia, Pincze Gabriella - Szekér Anita, Smuczer Angéla, Benkő Mónika, Sebestyén Györgyi - Pádár Anita, Sümegi Éva. Csereként szóhoz jutott még Nagy Anett, Jakab Réka és Krisztin Sára.

- Nagy Anett személye megérdemelt néhány méltató mondatot.

- Úttörőként évekig profiskodott **Svédországban**. Amióta hazajött, vitán felül az egyik, ha nem a legjobb csatára volt a magyar élemezőnynek. Egy éve azután bekövetkezett a baj: Anett súlyos sérülést szenvedett, amelyet követően gyakorlatilag új térdet készítettek neki az orvosok. Meggyőződésem, hogy az ő **viszátérése egy kisebb fajta csodaszám**ba megy. Az Újpest elleni első alkalommal harminc percet tölthetett a pályán, s ez alatt rúgott három gólt. Mellette egyébként Pádár Anita és Benkő Mónika (2-2), Sebestyén Györgyi, Smuczer Angéla és Jakab Réka (1-1) volt eredményes.

- Nagy Anett visszatérésevel tehát tovább erősödött a Femina. Ezek után van még realitása annak, hogy esetleg más nyeri a bajnokságot?

- Anette a heti egy-két edzése mellett, ismerte a lába állapotát, nem szabad túl sokat számítani. Természetesen örülünk, hogy akár csak részfeladatokat is képes vállalni. Egyébként az együttes alapvetően jól játszik, az **esélyünk megvan az újabb bajnoki címre**, hiszen hat ponttal vezetünk. Más kérdés, hogy a legnagyobb riválistól előléptet szombathelyiek egyébként is jól felépített csapatukba minden, Magyarországon fellelhető és ezen a szinten használható játékosok leigazoláltak, így **biztosra nem mehetünk**. Óvatosnak kell lennünk és minden tudásunkra szükség lesz, ha valóban ismét bajnokok akarunk lenni.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára - **szolgáltatások kivételével** - legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük**. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket **írásban várjuk** a szerkesztőség címére.

Újpalotán másfél szobás, 37 nm-es, szépen felújított, légkondicionált, szigetelt, csendes, parkra néző, napfényes panellakás eladó. 06-70-2058-127.

Újpalotán Páskom parkban eladó 68 nm-es, két és fél szobás, III. emeleti, napos, csöndes, parkra néző, jó állapotú lakás. Irányár: 13,9 MFt. 06-20-4528-216.

Eladó hat fiókos Gorenje fagyasztó szekrény 20 eFt-ért. 419-2952.

Vállalkozásnak, Rákospalota központi helyén, 90+50 nm-es, komfortos helyiség realitás árán kiadó. 307-7008, 06-20-338-7210.

INGATLANIRODA
Fő út - Országház u. sarkán a postával szemben!
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
ÉRTÉK- BECÉLÉS, HITELEK
www.naxusteam.hu
0670-369-6898
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ

Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV, DVD, mikró, porszívó javítása.

1152 Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676

Nyitva: 9-17-ig

KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS OLGSON, MEGBÍZHATÓAN.

Sitt, homok, sóder,
termőföld, lomtalanítás.

T.: 409-1689, 06-20-314-5842,
06-20-494-7296

MEGNYÍLT KÍNAI BÜFÉ

Szeretettel várunk minden kedves vendéget a legízletesebb kínai ételekkel.

Elvitelre is!

Menü: 460 Ft-tól.

XV. Rákos út 81.

Ny: H-P: 9³⁰-22⁰⁰ SZO-V: 9³⁰-2¹⁵⁰

PSZICHIÁTRIAI, ADDIKTOLÓGIAI MAGÁNRENDELŐ RÁKOSPALOTÁN.

Szorongások állapotok, pánikbetegség, depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. kezelésére.

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.

Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693

DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

KÁRPITOS MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és styl bútorok felújítását olcsó szövétválasztékkal. Díjtalan kiszállás, szállítás.

Nyugdíjasoknak ajándék!

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

V & V FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt áron.

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.

Madách u. 35.

Tel.: 417-1276

UTCÁK, TEREK KISPÁLYÁS LABDARÚGÓ BAJNOKSÁGA

VERSENYKIÍRÁS

A bajnokság célja: Sportolási lehetőség biztosítása

Helye: Budai II. László Stadion
1152. Budapest, Széchenyi tér 8-10

Idője: selejtezők 2008. április 19., döntők 2008. május 24.

Nevezési díj: nincs
(letéti díj 5.000-10.000 Ft melyet visszakapnak a csapatok)

Játékidő: 2 x 10 perc

Létszám: 5+1 fő

Díjazás: kupa, oklevél, emléklap

Nevezés: 2008. április 11, péntek

12.00 óráig (átvehető és leadható a Stadion portán)

Max. 15 fő, de a döntőn se lehet eltérni ettől.

Technikai értekezlet:

2008. április 14. 16.00 óra

Budai II. László Stadion étterem.

Érdeklődni lehet:

06-30-697-39-60 sz. telefonon.

Szervező bizottság

A Városházi Napló felvázlattervezője.

Szerkesztőségünk elsősorban

gyakorlattal rendelkező

vállalkozók jelentkezését várja.

Érdeklődni lehet napközben a

305-3109

-es telefonszámon.

KITAPOSOTT ÚTON A TERMÉSZETBARÁTOK

A kerületi természetbarát szakosztályok összefogásával — 10 év szünet után — újraéledt a szervezett természetjárás a XV. kerületben. Reményi Pál, az Északi Fény Természetjáró Egyesület vezetőjének és a hivatal sport munkatársainak kezdeményezésére januárban újalakult a XV. kerületi Természetbarát Bizottság.

Az alakuló ülésen a kerületi szakosztályok mellett megjelent Kovács Tamás a Budapesti Természetbarát Szövetség főtitkára, Lindner Gusztáv a kerületi polgármesteri hivatal OMIS osztályának vezetője és Varga József sportreferens. A résztvevők felvázolták a bizottság várható feladatait, és közösen gondolkodtak arról, hogyan tudnák hatékonyan elősegíteni a kerületiek természetjárását.

A bizottság hivatott összefogni a helyi természetjárást, az iskolai és egyesületi szakosztályok tevékenységét, képviselni azokat a fővárosi szövetségben. A bizottság rendszeres — egyre bővülő — túraprogramot ajánl a helyieknek. Terveik között szerepel még többek között túravezető képzés, túraversenyek szervezése, eszközközlés, szakági csoportok megalakítása (gyalogos, kerékpáros, vízi, barlangász), természetbarát erdei szolgálat szervezése, kapcsolatfelvétel a Pilisi Parkerdő Gazdasággal, valamint az iskolák túra tevékenységének segítése és kerületi kiemelt események lebonyolítása. A bizottság a befizetett tagdíjak meghatározott részéből és helyi önkormányzati támogatásból kíván működni. A bizottság ideiglenes székhelye és levelezési címe — amíg az önkormányzat nem talál végleges megoldást — az Északi Fény Természetjáró Egyesület székhelyével azonos: 1153. Budapest, Árvavár utca 3.

A hivatal munkatársai rendkívül hasznos kezdeményezésnek minősítették a szervezet életre keltését és támogatásukról biztosították a jelenlévőket.

A bizottság vezetője **Reményi Pál várja további szervezetek, valamint a természetet és a túrázást kedvelő személyek jelentkezését** a 419-6545 és a 06-20-950-9491 telefonszámokon.

A bizottság tervezett ideai programjai:

Április 12. Budakeszi Vadaspark

Találkozó: 8.45 Moszkva tér, a metrókijáratnál

Túravezető: Reményi Pál

Április 26. XV. kerületi Természetjáró Nap — Hűvösvölgy — Nagyrét

9 — 12-ig várjuk a résztvevőket

Rendezi: kerületi Természetbarát Szakbizottság

Május 21. Kihívás Napja — nyugdíjas túra a Budai hegyekre

Találkozó: 8.30 Moszkva tér, a metrókijáratnál

Túravezető: Reményi Pál

Május 23-25. Budapesti Természetbarátok Találkozója

Biatorbágy, Margaréta - Bia kemping

Rendezi: BTSSZ Gyalogtúra, Rendezvény és Versenybizottsága,

BTSSZ TESZ Bizottsága

Érdeklődni: Kovács Gyula 30-305-7119, Dr. Balogh Istvánné 30-911-9965

Június 6-8. Margitszigeti Sportvarázs — Budapest Margitsziget, Nagyrét

Rendezi: a fővárosi rendezvény keretében BTSSZ Gyalogtúra,

Rendezvény és Versenybizottság

Érdeklődni: Kovács Gyula 06-30-305-7119

Június 30. Túra a XV. kerületi napközis tábor lakói részére

Túravezetők: Reményi Pál és Reményi Pálné Takács Éva

Július 14. Túra a XV. kerületi napközis tábor lakói részére

Túravezetők: Reményi Pál és Reményi Pálné Takács Éva

Augusztus 7. Túra a XV. kerületi napközis tábor lakói részére

Túravezetők: Reményi Pál és Reményi Pálné Takács Éva

Augusztus 23. Nyárúcszató - játékos összejövetel nagycsaládok és természetkedvelők részére

Találkozó: 8.45 Moszkva tér, a metrókijáratnál

Túravezető: Reményi Pál és Reményi Pálné Takács Éva

Szeptember 20. MTSZ Természetjárók Napja — Dobogókő

Találkozó: 8 óra Árpád híd, Volán pu.

Túravezető: Reményi Pál

Október 11. Szoborpark múzeum — Kamaraerdei séta

Találkozó: 9 óra Etele tér. Volán pu.

Túravezető: Reményi Pálné Takács Éva

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

REDŐNY

napellenző, szúnyogháló
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

ZÖLDKÁRTYA

diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFÓGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, SZO: 10-17h

AUTÓJAVÍTÁS

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS

Tel.: **416-3163** és **06-20-946-9467**

RÖVIDÁRU ÜZLET

XV. ker. Eötvös u. 1. (Hubay tér)
- gobelin, kongré, himzőfonal
- horgoló cérna, gomb behúzás
- redőnygurt, övtáskacsat
- szabókéllékek, zippzárak
Tel.: 06-20-410-1040
Nyitva: H-P: 10-18, Sz: 9-13

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON

és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindey, Onduline tetőfedő
lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616